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Consultazione in merito alla proposta
all'esame dell'OdG di un "foglio rosa" per
diventare pubblicisti
53 responses

Sei d'accordo su un'eventuale introduzione del "foglio rosa" per
iscriversi come pubblicisti all'Albo?
51 responses

Ritieni che le modalità di accesso all'Ordine per i pubblicisti,
stabilite dall'art. 35 delle legge istitutiva, possano essere
modi�cate da una delibera dell'OdG?
52 responses

Ritieni che un eventuale "foglio rosa":
52 responses
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Ritieni che un eventuale foglio rosa ed un registro regionale degli
aspiranti pubblicisti possa:
51 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Arginerebbe lo sfruttamento
Arginerebbe l'abusivismo
Non cambierebbe niente
Peggiorerebbe la situazione
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